
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 15/10/2021 

Των:  Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης 
  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
   
 
ΘΕΜΑ: «Αναβολή των διεθνών αγώνων καγιάκ στον κόλπο του Αιάντειου της Σαλαμίνας, 

λόγω της ύπαρξης λυμάτων στον αιγιαλό» 
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Από αναρτήσεις σε τοπικές ιστοσελίδες του Διαδικτύου, πληροφορηθήκαμε την ακύρωση των 
διεθνών αγώνων καγιάκ στον κόλπο του Αιάντειου της Σαλαμίνας, λόγω της ύπαρξης λυμάτων 
στην τοπική θάλασσα. Η ακύρωση αυτή συνέβη, την στιγμή που εορτάζουμε την συμπλήρωση 
2.500 ετών από τη Ναυμαχία της Σαλαμίνας, γεγονός που αμαυρώνει την εικόνα του νησιού και 
γενικότερα, της Ελλάδας. Δυστυχώς, το ανωτέρω περιστατικό δεν ήταν μεμονωμένο, αλλά 
επαναλαμβανόμενο, καθώς, υπάρχουν πολλές διαμαρτυρίες για συνεχείς ρίψεις λυμάτων και 
άλλων δύσοσμων υγρών στο δίκτυο όμβριων υδάτων της πόλης, τα οποία καταλήγουν στη 
θάλασσα, με αποτέλεσμα τη μόλυνση αυτής αλλά και την έντονη δυσοσμία του αιγιαλού. Πρέπει 
επίσης να αναφερθεί ότι, το δίκτυο αποχέτευσης στο νησί έχει επί το πλείστον ολοκληρωθεί και 
όλες οι αναμονές είναι σε λειτουργία, κάνοντας, έτσι, εφικτή την σύνδεση με το εσωτερικό 
οικιακό δίκτυο αποχέτευσης των πολιτών. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Προτίθεσθε να προβείτε άμεσα στις κατάλληλες ενέργειες για την αποτροπή του φαινομένου 
της ρίψης λυμάτων δια μέσου των ομβρίων υδάτων στη θάλασσα, ώστε, αφενός, να 
αποφευχθεί η ρύπανση της τελευταίας, και αφετέρου, να αποτραπεί η επανάληψη 
δυσφημιστικών γεγονότων, όπως η ακύρωση των διεθνών αγώνων καγιάκ, σε έναν ιστορικό και 
ταυτόχρονα τουριστικό προορισμό, όπως η Σαλαμίνα; 

 
2. Προτίθεσθε να προβείτε άμεσα στις κατάλληλες παρεμβάσεις προς τις αρμόδιες τοπικές 
Αρχές, προκειμένου να εξασφαλιστεί η σύνδεση του συνόλου των οικιακών αποχετευτικών 
δικτύων των πολιτών στην Σαλαμίνα με το κεντρικό δίκτυο αποχέτευσης, όπου αυτό υφίσταται ; 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
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